

**ELŐTERJESZTÉS**

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
**2021. szeptember 09-ei** ülésére

Tárgy: Komáromi Vízitársulat munkaterve

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az önkormányzati tulajdonban lévő külterületi vízfolyások kezelését a Komáromi Vízitársulat végzi, akik a mellékelt levelükben ismertetik a 2021-es évre tervezett munkák helyét és összegét.

A munkálatok közül az első négy minden évben szerepel a munkatervben, a többi pont a korábbi években elvégzett munkák Vízitársulat általi felülvizsgálata vagy munkavégzése során tapasztaltak vagy a hivatalunk által történt jelzés alapján került bele a munkatervbe. A munkálatok összesen bruttó 860.653,- Ft-ot tesznek ki.

A munkálatok fedezete a költségvetésben szereplő 2 millió forintos keret, melyet a településen található felszíni vízfolyások fenntartására különítettek el.

A munkatervben található munkálatok elvégzését támogatjuk és a hozzájuk szükséges anyagi fedezetet javasoljuk biztosítani a költségvetésben elkülönített 2 millió forintos keret terhére.

Árok karbantartás kapcsán Hajnal Marika a mellékelt megkeresést és képeket küldte. Mint ahogyan az a képeken is látható, a Wenckheim-Rákóczi utcák kereszteződésénél található árok teljesen feltöltődött, a kapubejárók alatti átereszek ki sem látszódnak.

A csapadékvíz elvezetés biztosítása önkormányzati feladat (Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján), azonban az árok karbantartása már a lakóké (a köztisztaság fenntartásáról szóló 17/2012. (V.10.) önkormányzati rendelet alapján). Évekkel ez előtt közmunkaprogram keretében a Kisbéri Városigazgatóság kitakarította az árkokat, de azok ismét feltelítődtek nem csak itt, hanem a város több pontján is. A zavartalan vízelvezetés biztosítása érdekében az árkok tisztítását a befogadótól kell kezdeni és ügyelni kell a megfelelő lejtés biztosítására. Az árkok takarítása után fog kiderülni, hogy a kapubejárók alatti átereszek milyen állapotban vannak, használhatók-e és jó helyen, szintben vannak-e.

Az árkok kitisztítását a Kisbéri Városigazgatóság vállalná elvégezni, azonban azt megállapítani, hogy mely árokkal kell kezdeni a sort, mely a legkritikusabb, szakértő segítségét kérik, mely feladatra a Komáromi Vízitársulat elnökét, Koltai Bálintot javasolnánk felkérni, aki a szakmai irányítást is el tudná végezni. A munkálatok felügyeletét pedig a bizottsági elnökként András Tamás látná el.

Amennyiben támogatják az ároktisztítási kezdeményezésünket, egyeztetnénk Koltai úrral, akinek a szakértéséért esetlegesen fizetendő díjjal a munkatervüket ki lehetne egészíteni. Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a javaslatunkat támogatni szíveskedjen!

Kisbér, 2021. szeptember 2.

András Tamás s.k.  
elnök

Pápai Mónika s.k.  
referens

### **Határozati javaslat:**

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Kisbéri Városigazgatóság kivitelezésében csapadékvízvezetőárkok tisztításába kezd. Az árkok sorrendjének megállapításához és a munkálatok szakmai irányításához felkéri Koltai Bálintot, a Komáromi Vízitársulat elnökét, a munkálatok felügyeletére pedig Andrási Tamást, a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság elnökét.

a Komáromi Vízitársulat 2021 évi munkatervét elfogadja. Amennyiben a fenti szakmai irányítás miatt a Vízitársulat plusz forrásra tart igényt, azt tudomásul veszi és kéri annak rögzítését a munkaterv alapján kötendő szerződésben.

a szerződésben szereplő munkálatok elvégzéséhez szükséges anyagi fedezetet a költségvetésben elkülönített 2 millió forintos keret terhére biztosítja.

utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a munkaterv alapján a Komáromi Vízitársulattal kötendő szerződést készítse elő és felhatalmazza a város polgármesterét annak aláírására.

**Határidő:** 2021. december 31.

**Felelős:** Sinkovicz Zoltán polgármester  
Andrási Tamás GMJKB elnök  
Gerenday Zsuzsanna igazgató  
Dr. Dörnyei Vendel jegyző